Chimie

Calcul du pH d’une solution d’acide faible

Exercice 1V-3

Exercicell : Solution agueuse d' un acide faible

Enoncé

1

Calculer le pH d'une solution d'acide nitreux HNO2 de concentration C, dans les 3 cas suivants :

C1=1,0.101mol .1-3; C2=1,0.102moal .1-1;C3=1,0. 105 moal.I-1.

2- Calculer pour chague concentration le coefficient de dissociation de I'acide nitreux. Conclure.
On rappelle que le coefficient de dissociation est défini comme la quantité d'acide dissociée sur la

guantité d'acideinitiale.

3- On dissout 104 mol d'acide monochloroacétique dans 100 mL d'eau. Calculer le pH de la

solution.

Données: pKaA (HNO2/NO27)=3,2;

pK 3 (CICH2COOH/CICH2CO0") = 2,9
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